

中国体彩报

2017年09月13日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
丁酉年七月廿三 总第1154期 刊号:CN11-0097



江苏彩友追加擒 1600 万

奖池 42.39 亿元

体彩大乐透开 3 注 1000 万

9月11日,体彩大乐透第17106期开奖,前区奖号09、12、18、23、29,后区奖号02、04。全国开3注1000万头奖,分落江苏、浙江、河南,其中江苏彩友追加投注,多得600万追加奖金,单注头奖达1600万。奖池滚存42.39亿,再创新高。

▶ 相关报道见 A2 版

国家体彩中心党委书记、副主任曾志刚——

公益体彩为健康中国贡献力量

国家体育总局彩票管理中心党委书记、副主任曾志刚在“公益体彩 津彩全运”主题活动致辞中表示,第十三届全运会的口号是“全运惠民 健康中国”,“体育彩票作为体育事业的重要组成部分,与全运会相伴共生,互相促进。”

▶ 相关报道见 A4 版



足彩开火锅奖

9月11日,足彩第17130期开奖:14场胜负彩一等奖865注,单注1.9万;二等奖单注292元;任选9场单注178元。当期对阵为英、德、意、西、法五大联赛组合,彩果几无冷,导致“火锅奖”爆发。图为毕尔巴鄂竞技2比0胜赫罗纳。



超级大乐透 第17106期

开奖日期:2017-09-11
本期销量:201806989元
开奖结果:09 12 18 23 29 + 02 04

本期基本投注中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|----------|-----------|-----------|
| 一等奖 | 3注 | 10000000元 | 30000000元 |
| 二等奖 | 76注 | 130216元 | 9896416元 |
| 三等奖 | 582注 | 6796元 | 3955272元 |
| 四等奖 | 23372注 | 200元 | 4674400元 |
| 五等奖 | 447102注 | 10元 | 4471020元 |
| 六等奖 | 4285358注 | 5元 | 21426790元 |

本期追加投注中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|---------|----------|----------|
| 一等奖 | 1注 | 6000000元 | 6000000元 |
| 二等奖 | 27注 | 78129元 | 2109483元 |
| 三等奖 | 175注 | 4077元 | 713475元 |
| 四等奖 | 7917注 | 100元 | 791700元 |
| 五等奖 | 164348注 | 5元 | 821740元 |

奖池:4239006390.50元

排列3

第17247期 开奖日期:2017-09-11
本期投注总额:12476338元
开奖结果:9 4 5

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|----------|
| 直选 | 8364注 | 8698560元 |
| 组选6 | 12792注 | 2213016元 |

第17246期 开奖日期:2017-09-10
本期投注总额:13873268元
开奖结果:1 1 1

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|-----------|
| 直选 | 33728注 | 35077120元 |
| 组选6 | 0注 | 0元 |

排列5

第17247期 开奖日期:2017-09-11
本期投注总额:8871168元
开奖结果:9 4 5 3 2

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 排列5 | 57注 | 5700000元 |

第17246期 开奖日期:2017-09-10
本期投注总额:9164304元
开奖结果:1 1 1 1 8

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|-----------|
| 排列5 | 114注 | 11400000元 |



彩市新语

借力全运 体彩公益表现成热点舆情

■戴新

9月8日,第十三届全运会在天津闭幕。随着本届全运会的圆满举行,体育彩票公益金对我国体育事业的广泛支持受到了舆论的持续关注,成为这一时期备受社会公众瞩目和好评的热点舆情。

8月29日,新华网转发中国体彩报《全运会集中展现体彩公益成果》的原创文章,指出,本届全运会亮点多多,首次增设群众体育比赛项目,集中

展示了体育彩票公益金对我国竞技体育事业和群众体育事业的支持以及结出的丰硕成果。

同一天,新华网还刊载《中国体育彩票亮相天津全运村,现场售卖万众瞩目》一文,称,体彩公益展示不仅将让社会各届充分认识体育彩票与全运会之间的密切联系,更让广大运动员、教练员、裁判员以及志愿者们充分认识到体育彩票公益金对社会公益事业作出的努力和贡献。

9月4日,人民网刊载《支

持群众体育发展,助力全民参与全运》一文,指出,从全运会赛事筹备金到运动员培养,几乎每一个环节都离不开体育彩票公益金的支持,本届全运会体育彩票的形象也更多地从幕后走向幕前。该文例举了太极拳、气排球、马拉松等体育彩票冠名支持的全运会选拔赛和决赛阶段的赛事。文章称,“可以毫不谦虚地讲,全运会上每一支参与群体项目的队伍都有体育彩票的功劳。”

9月8日,全运会闭幕当天,中国体育报刊发《体彩大使在全运:带头作公益》一文,指出,来自全国的体育健儿在全运舞台努力拼搏,创造佳绩,“这其中,我们看到了很多体彩形象大使的身影,他们为体彩代言。”

借力全运,体彩公益的表现成为热点舆情。本届全运会谢幕之际,中国体育彩票也在海河之滨留下了一道美丽的风景线。

公示

根据新闻出版广电总局的要求,我单位中国体彩报已对拟申领记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟领取新闻记者证人员名单进行公示,公示期2017年9月13日—9月19日。举报电话为010-83138953

拟领取新闻记者证人员名单:王青

发行投诉电话:010-87194077
虚假新闻、有偿新闻举报电话:zgqcb@sina.com
本版编辑:戴新 / 版式:袁海广